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Ukraine will punish men who escaped during martial
law – minister — RT Russia & Former Soviet Union

rt.com/russia/576967-ukraine-punish-men-martial-law

Ukrajina potrestá muže, kteří utekli během stanného práva –
ministr

Muži zákona zadržují muže, kteří se snaží uprchnout do zahraničí
pomocí falešných dokladů, „každý den“, řekl ministr vnitra Igor
Klimenko

SKLADOVÉ FOTO: Pohraniční stráž kontroluje doklady na
kontrolním stanovišti na ukrajinsko-polské hranici, 16. srpna 2022. © 
Global Look Press / Pavlo Palamarchuk

Ukrajinské úřady plánují stíhat muže, kteří uprchli do zahraničí, když
v zemi platilo stanné právo, řekl ministr vnitra Igor Klimenko
zpravodajské stanici RBK Ukraina. " Budou muset být pohnáni k
odpovědnosti za porušení zákona," řekl úředník uprostřed toho, co
popsal jako každodenní pokusy o ilegální útěk z ukrajinského území
během probíhajícího konfliktu.

 
"Až válka skončí, stát udělá vše pro to, aby každému občanovi
připomněl, co dělal během války," řekl Klimenko v rozhovoru
zveřejněném ve čtvrtek. Věří , že v tomto období bude existovat
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relevantní „zákon“, který se bude zabývat zejména těmi, kteří
„nelegálně překročili hranice“ . Legislativa by byla podle ministra
iniciována společně vládou a zákonodárci.

Klimenko dále tvrdil, že „každý občan“ si přeje, aby taková legislativa
byla přijata, a „pochopí stát, pokud budou uvalena nějaká omezení
na volný pohyb těchto občanů, alespoň v zahraničí“. Neupřesnil, jaké
další sankce mohou hrozit těm, kdo s takovým zákonem shledají
porušení.

Ministr také připustil, že ukrajinští muži se stále snaží uprchnout ze
země, více než rok po začátku konfliktu. "Takové lidi zadržujeme
každý den," řekl Klimenko. Připustil také, že v „prvních měsících“
nepřátelství „bylo mnohem více případů porušení hranic“ .

Přečtěte si více

Zelenskyj asistent vysvětluje, proč Ukrajina nenechá muže odejít
Kyjev spolupracuje se svými „mezinárodními partnery“ na vybavení
západních hranic Ukrajiny technickými prostředky, které zabrání
nelegálnímu překračování hranic, uvedl ministr. Hranice má být
vybavena termovizí a CCTV kamerami, dodal. Ukrajinští pohraničníci
také společně hlídkují na národních hranicích, vysvětlil Klimenko,
„společně s našimi evropskými partnery“.

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij zavedl stanné právo a
zakázal ukrajinským mužům ve věku 18-60 let opustit zemi krátce po
vypuknutí konfliktu koncem února 2022. Od té doby došlo k několika
vlnám mobilizace, když se Kyjev snažil obnovit jednotky
zdecimované v bojování.
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Podle zpráv v médiích lidé podpláceli úředníky, aby se vyhnuli
návrhu, a platili za to, aby byli propašováni ze země. Některá
západní média, včetně The Economist, již dříve informovala o
takzvané „agresivní“ mobilizační taktice používané kyjevskou vládou.

V únoru 2023 Kyjev tvrdil, že stále nedovolí Ukrajincům opustit zemi.
Prezidentský poradce Michail Podoliak tehdy německému státnímu
deníku DW řekl, že závazky vůči státu mají přednost před lidskými
právy „v době války“. Připustil také, že muži na Ukrajině „chtějí
utéct“.
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